



Преседатель ОБЦС направил Блаженнейшему Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору II поздравление по случаю дня тезоименитства

Преседатель ОБЦС митрополит Волоколамский Иларион направил поздравительный адрес Блаженнейшему Патриарху Александрийскому и всей Африки Феодору II по случаю дня тезоименитства. Текст послания публикуется ниже полностью.

Ваше Блаженство!

Почтительно приношу Вам поздравления с днем памяти святого великомученика Феодора Тирона – Вашим тезоименитством.

Глубоко промыслительно, что Господь судил Вашему Блаженству, носящему имя великого предстателя за христиан Феодора, возглавлять в дни нынешних испытаний Церковь Божию, пребывающую в Александрии и Египте. Под Вашим Первосвятительским руководством Александрийская Церковь распространяет свет веры Христовой и по другим странам африканского континента, многие жители которого имеют в Вас своего по Боге отца и любящего архипастыря.

Весьма отраднo, что Предстоятельское служение Вашего Блаженства ознаменовано укреплением традиционно братских отношений между Александрийским и Московским Патриархатами. Неоднократно Русская Православная Церковь имела радость принимать Вас в своих пределах в качестве высокого и желанного гостя. Чада Русской Православной Церкви внимательно следят за жизнью Александрийского Патриархата, молясь об успехе его апостольской деятельности среди коренных народов Африки.

В этот знаменательный день спраздную Вашему Блаженству и молитвенно желаю Вам крепости душевных и телесных сил и процветания Святейшей Александрийской Церкви под Вашим Первосвятительским омофором.

С почтением и любовью о Господе,

**Председатель
Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53005/>